



平成 30 年 8 月 14 日

各 位

株式会社省電舎ホールディングス
代表取締役社長 西島 修
(コード 1711 東証 2 部)
問い合わせ先：管理本部長 田中 圭
(03-6821-0004)

(訂正・数値データ訂正) 平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) の一
部訂正に関するお知らせ

平成 30 年 8 月 10 日に開示した「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連
結)」に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。
また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。
なお、訂正箇所は、欄外記述(参考)自己資本の額 1 か所(訂正箇所に下線を
付しております)となります。

記

1. 平成 30 年 3 月期の連結業績(平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

(2) 連結財政状態

訂正前

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	百万円
30 年 3 月期	2,159	261	3.6	28.49
29 年 3 月期	2,049	852	34.0	257.80

(参考)自己資本 30 年 3 月期 123百万円 29 年 3 月期 696 百万円

訂正後

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	百万円
30 年 3 月期	2,159	261	3.6	28.49
29 年 3 月期	2,049	852	34.0	257.80

(参考)自己資本 30 年 3 月期 78百万円 29 年 3 月期 696 百万円

以 上